

ШИРОКИМ ШАГОМ — В КОММУНИЗМ!

Пролетары всех стран, соединяйтесь!

КОММУНИЗМ

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Тот издается № 3-а
№ 148 (4381)

Среда, 13 января 1961 года

Цена
2 коп.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА ПО ПРОИЗВОДСТВУ ПРОДУКТОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА НА 1962 ГОД

Товарищи! Величественные задачи построения коммунизма в нашей стране, определенные новой Программой партии, решением XXII съезда КПСС объединили всех советских людей на новые трудовые подвиги. В эти дни с новой силой разгорается социалистическое соревнование за дальнейший мощный подъем сельскохозяйственного производства.

Труженики села и города, вдохновленные историческим решением, планы рожимости берутся за более увеличенные производства зерна, мяса, молока и других продуктов сельского хозяйства.

Мы, участники районного совещания передовиков сельского хозяйства Гусь-Хрустального района, обдумав свои возможности, в ответ на историческое решение XXII съезда Коммунистической партии Советского Союза берем на себя следующие социалистические обязательства на 1962 год.

В 1962 году, четвертом году семилетки, произведем мяса в колхозах и совхозах на 100 га сельхозугодий—33,4 центнера, а всего 10.600 центнеров, из него:

- а) откормить 6840 голка саниней и получить 6320 центнеров мяса—саниней;
- б) откормить 1700 голков крупного рогатого скота средние мясо—220 кг и получить мяса—головы 3740 центнеров;
- в) за счет выбранных и вторича валушца, непроданых свиноматок и баранов получить мяса—бараньин 228 центнеров;
- г) откормить птицы на мясо 26400 голков и получить мяса птицы 312 центнеров.

Добьёмся надоя молока от каждой фуражной коровы по 1900 кг и произведем всего молока 5307 тонн. Получим на курчо-несущую 75 штук яиц, а всего 720 тысяч штук. Произведем шерсти 87,6 центнера, а с каждой овцы получить 1,8 кг.

Необходимым условием успешного выполнения социалистических обязательств по производству продуктов животноводства является экономный рост поголовья скота, особенно коров. Мы обязуемся иметь всего крупного рогатого скота 7650 голков, в том числе коров—3070, саниней—5700, овец—4800, птиц—13500 голков.

Мы сознаем, что зима скота является самым ответственным периодом развития животноводства, поэтому еще раз проверяем готовность помещений и зимы и там, где это требуется, проводим ремонт и отплеватель. Не допуская потерь коров, будем добиваться обеспечения хорошего кормления скота и бесперебойного наличия воды для пашни животных. На этой основе добьемся за зимне-стойлый период издева молока по 800—1000 кг на фуражную корову. Уже в зимнее время организуем откорм крупного рогатого скота и свиноматок, и сроком до 1 мая 1962 года продадим мяса государству не менее 40 процентов и говяжью плушу.

В целях лучшего использования имеющихся резервов, снижения себестоимости продукции в 1962 году:

- а) завершим реконструкцию коровников во всех хозяйствах и переведем дойный скот на беспримесное содержание с дойней на площадках «лежачих», а также переведем на беспримесное содержание весь крупно-рогатый скот и свиноматок на групповое содержание;
- б) закончим электрификацию всех производственных центров от государственных линий электропередач в колхозах: «Дружба», ин. Суворова, «Новый путь», ин. М. Гермога, «На-

вая жизнь», «Красный Профлетер», «Совхозный труд», «Рассвет».

Повысимо механизированную подочку молока на животноводческие фермы. Садим и закупаем телатинков на 500 мест, коровника на 400 мест, птичника на 8000 мест;

а) закупим у населения города и района 3000 голков телатинков на мясо и увеличение количества поголовья;

г) в 1962 году поменяем персонал на животноводческие фермы и пашни; сделаем, что там производство животноводческих продуктов требует резкого увеличения коров. В условиях изнемающего яруса эту задачу можно решить за счет изменения структуры посевных площадей в сторону расширения площадей под кукурузу, картофеля, зерновых и увеличения их урожайности.

В этих целях обеспечим вывозку тара 25 тысяч тонн на подстилку скоту, заготовим и вывезем на паша 150 тысяч тонн органических удобрений, в том числе: навоза—80 тысяч тонн, торфокомпоста 20 тысяч тонн и 10 тысяч тонн дриерно-возвасных и мезовас-земежных местностей. Произведем окисление почвы на площади 5 тысяч га, обеспечим явность удобрений на гектар пашни не менее 15 тонн, доведем посева люпина на удобрено до 2100 га.

В течение декабря 1961 года полностью обеспечим засыпку скотом и доведем их до посевных кондиций. В срок до 1 января организуем всю поочередную сельскохозяйственную технику, 40 тракторов, а в 1-й квартал полностью закончим ремонт.

Мы обязуемся получить урожай с каждого гектара посева: кукурузы с площади 1750 га по 300 центнеров, картофеля с площади 2400 га по 80 центнеров, зерновых: ин. гречихи с площади 5152 га по 6 центнеров, гороха с площадью 550 га по 6 центнеров и прорать гектарами: зерна—250 тонн, картофеля—4120 тонн, овощей—1150 тонн.

Важнейшим условием успешного выполнения обязательств за дальнейшее увеличение производства и продажи государству продуктов земледелия и животноводства будет являться широко разностороннее соревнование между колхозами, бригадами, звеньями в успешном выполнении данных обязательств.

Труженики сельского хозяйства района! Резервы и возможности для увеличения производства всех видов сельскохозяйственной продукции имеются в каждом колхозе и совхозе района. Сторонам предприятия и пашинки работникам, что и качества и сроков посева, урожайности пашей, во многом будет зависеть от усилий сельскохозяйственных культур, укрепление кормовой базы—основы развития общественного животноводства.

На трудя и дни, усмирять напряженность в труде, успешно выполнять взятые обязательства—долг каждого работника сельского хозяйства.

Обязательства объединены и приняты на совещании передовиков сельского хозяйства колхозов и совхозов района 7 декабря 1961 года.



Плакат художника В. Иванова (ИЗОГИЗ).

Фотокартинка ТАСС.

ДЕЛА ВОДИТЕЛЕЙ АВТОБАЗЫ

Работники автобазы № 9, следуя примеру шофера Владимирского автохозяйства А. Сорочкина и поддерживая призыв коллектива шоферов и слесарей-ремонтников автотранспортного хозяйства стеклозавода «Красное эхо», в последние числа ноября приняли на себя обязательство: вывезти на поля совхоза и колхозов района в среднем на каждую сплоскую машину по 60 тонн удобрений в свободное от работы время и на экономном горючем, а всего за пять месяцев—9.300 тонн.

Чтобы выполнить данное слово, каждый водитель грузового автомашин должен ежедневно сделать по пять рейсов.

К выполнению обязательств уже приступили 26 человек. На 11 декабря на поля колхозов и совхозов доставлено 109 тонн. Близки к выполнению своих месячных обязательств шоферы Г. А. Буранов, вывезший 7,5 тонн на 9, А. П. Морозов—10,5 тонн на 14, по 7,5 тонн на 14 вывезли Г. Д. Барышев и А. Д. Гуев.

В. СКРЫННИКОВ.

Годовой план выполнен!

Коллектив Уршевского хлебокомбината, вступая в социалистическое соревнование за досрочное выполнение производственных программ третьего года семилетки, принял обязательство завершить план года 22 декабря.

Производственный труд коллектива хлебокомбината позволил досрочно реализовать эти обязательства:

4 декабря он выполнил годовое задание в натуре и 9-го—по выпуску валовой продукции. Очень хорошо потрудились бригады И. М. Перлова и Г. В. Соловьева.

Выполнить хлебокомбината удалось до конца года сверхплановый прирост на 21 тысячу рублей. И. ШЕТАЙКИН, директор хлебокомбината.

ПОКАЗАТЕЛИ

социалистического соревнования колхозов и совхозов района по производству молока и мяса за 11 месяцев 1961 года (в центнерах на 100 гектаров сельхозугодий)

(1 графа—наименование колхозов и совхозов, 2 графа— произведено молока, 3 графа— произведено мяса)			
«Большая»	427,6	102,7	78,7
Ин. Дзержинского	161,5	30,5	28,7
Совхоз «Гусевский»	151,6	24,2	10,1
Ин. Фрунзе	120,3	13,8	11,1
«Путь к коммунизму»	114,7	13,6	12,3
«Знамя труда»	111,9	16,6	16,5
«Знамя коммунизма»	110,5	16,3	10,2
«Кр. Профлетер»	110	20,9	8,5
«Перемолва»	99,8	17,6	8,5
«Освобожд. труд»	81,8	19,5	21,3
Итого по району	1204	213	

ЧТОБЫ ТЕПЛОЙ И СЫТОЙ БЫЛА ЗИМОВКА

В последние годы животноводство было наиболее уязвимым местом в нашем социальном «Новом пути». Поголовье скота росло медленно, а производительность по существу не возмалась. В настоящее время программа КНС требует такое положение было невозможно. И коммунисты колхозов, колхозниц и колхозниц заботы острого внимания.

Чтобы обеспечить лучшую подготовку скота и животноводческих помещений и зимнему содержанию, 20 сентября по инициативе профкома колхоза «Новый путь» были проведены собрания колхозников. Выяснилось, что животноводческие помещения не готовы к зиме: на фермах стояли пометы, на лезвийных фермах двери поломаны, в конюшнях отсутствовали отопительные помещения для скота, на парниковой ферме пришлось вложить пол и клеить, завеса горела на фермах и т. д.

Собрание выдвинуло конкретные мероприятия: срочная очистка стальных лотков из использования. На каждой ферме были также определены коммунисты ответственными за состояние дел и материально-техническую работу по их выполнению. В колхозе КНС тогда же были приняты бригады: парниковой фермы, например, был назначен т. Мочалов и Башарина, за борисовской — т. Суворов и Рыбков и т. д.

Однако решение партийной организации колхоза «Новый путь» не ограничилось этим. Члены партийного бюро, тогда еще в отпуске заслушали председателя колхоза И. И. Вязова, его заместителя по животноводству М. Ш. Жаркова, ответственного за зооветеринарию ферме И. В. Мухомова, бригадир комбинской бригады Л. Борнин, М. Е. Шапова и поговорили об их выдвинутого решениях партийного собрания. Они же по поручению съезда приступили к подготовке к зимнему периоду. В результате в каждом из ферм появилось зимнее содержание скота, на Борисовской и Комбинской фермах организованы кладовые скота, организованы помещения.

Теперь в нашем колхозе производится, и животноводческие хозяйства в 7 коммунатах. За работу ферм отвечают бригады-коммунисты пяти комбинских бригад.

Л. ЕГОРОВ.



Во время год трудился в колхозе производственно-ремонтной бригады «Красный Бригадир» коммунисты мастера Александр Николаевич Птицкий, Коледа, которые он руководит, а также коммунисты, добиваясь высокой производительности труда при отличном качестве продукции. Сам бригадир — коммунист Александр Коледа, коммунистического труда.

На снимке: ударник коммунистического труда А. Птицкий.

Фото В. Насонова.

ПРОФСОЗНАЯ ЖИЗНЬ Строители вскрывают недостатки

На днях состоялся отчетно-выборный профессиональный конференция в строительном комитете профессора В. Тушина в своем здании подвела итоги работы организации, рассказала об успехах и неудачах строительной.

Из месяца в месяц по количеству основных показателей организации не справляется с заданным. Плохо идут дела по исполнению. Жилья стало меньше по сравнению с тем, что намечалось по плану. Производств в 10 месяцев составила 50 процентов, в то время как заданная плановая планировалась в 105 процентов.

Плохо исполнены летние месячные строительные работы. Не готовы растворные узлы и на заводных и в зимних условиях.

До этого времени на собственной базе не удалось в эксплуатацию армейский и формальный не был, сдала цемент, недострой и временный растворный узел. Не готовы растворные узлы и на заводных и в зимних условиях. Не удалось в эксплуатацию заводных и в зимних условиях. Не удалось в эксплуатацию заводных и в зимних условиях.

До сих пор на виле УИР-90 (исходные В. Косович) не решен вопрос с отоплением на новом массиве и в новом корпусе городской больницы. Не удалось в эксплуатацию объектов правды проектировщиков и архитекторов. Давно не сданы объекты, тогда как на новом массиве была возмалась вводная и строй тр. Иквартальных дома для коммунистов и один Закарпатский жилищный дом. Не сданы здания в эксплуатацию и корпуса городской больницы.

В основном качеством работы строительной является плохое качество, слабая, порой, производительность организации. В результате этого немало ценных материалов и средств тратится впустую. Ввиду вынужденного постоянного отношения к их использованию.

Особенно плохо в этом отношении выглядят бюджетный завод (директор тов. Зеккин С. И.), старый растворный узел в сломан, новый же и эксплуатировать не введен. В очень тяжелых условиях оказались и коммунисты. По существу они работают на открытом воздухе. Собираются в так время как они являются самыми отстающими

в ударном неке фабрике «Красный Профудар» отлучают трудятся ударники коммунистического труда В. Давыдов. Они сдают будущего года. В соответствии с планом оборудования, В. Давыдов достигла высокой производительности труда, она была запланирована ранее лишь на конец семилетки.

На снимке: ударник коммунистического труда В. Давыдов.

Фото В. Насонова.

участники и формируют работу комитетов.

Многие строители отметили то, что профессиональная организация почти не занимается вопросом создания для работы лучших специалистов. Так, красноречив тов. Дюровым, работающим на строительстве нового корпуса хрустального завода, сказал, что на его участке не было ни одного помещения для отдыха.

Секретарь горкома КПС С. Тухачев и С. С. Шестаков, следуя трудовой дисциплины в коллективе строительного управления №14. По-прежнему не хватает случаев работы строительных мастеров, из-за нехватки организации, поэтому в них не все на всех строительных участках организовано питание рабочих. А это приводит к тому, что они вынуждены терять лишнее время. Недостаточно исполнена работа по обучению молодых специалистов, переводов.

Работа профсоюзной организации строительного управления №14 признала неудовлетворительной. Выбран новый состав профсоюзного комитета.

Л. ЕГОРОВ.

„СЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ“

Вот последний номер (№ 4) еженедельной газеты «Сельская жизнь» — органа партийной организации колхоза «Новый путь» и исполкома Наровчанского сельского Совета.

Интересно, что деловитые материалы, автором которых является будущий колхозник, получают недостатки, даже некоторые статьи, рассказывая о жилищных задачах.

Антоний А. Неродов в своей статье «Задачи нашим будущим урожаем кукурузы» сообщает, что комплексное механизированное звено, возглавляемое директором И. Т. Гудилки, должно обеспечить выполнение в 1962 году вырвет кукурузу на 160 гектарах и собрать по 360 центнеров зеленой массы с гектара.

А чтобы обеспечить соблюдение сроков, на участке кукурузу вывезти более шести тысяч тонн удобрений. Вышлой уборочной паре кукурузу вывезти

маленькая поля. Наровчанская, Чуровская и Ленинская колхозные бригады, а в остальных парит также.

Бухгалтер колхоза Г. Гунин полагает, что об организации учета животноводства и ввоза передовых приемов ухода за скотом и борьями за высокие результаты.

Другие заметки посвящены работе сельхозинженера, догнать сроки к севу.

Заведующая Ленинской отделением А. Шарова рассказывает о том, как, проведя полтора года в тюрьме, она стала вступить в ряды коммунистов.

В заключение Ленинского отделения А. Шарова рассказывает о том, как, проведя полтора года в тюрьме, она стала вступить в ряды коммунистов.

Другие заметки посвящены работе сельхозинженера, догнать сроки к севу.

Заведующая Ленинского отделения А. Шарова рассказывает о том, как, проведя полтора года в тюрьме, она стала вступить в ряды коммунистов.

Другие заметки посвящены работе сельхозинженера, догнать сроки к севу.

Заведующая Ленинского отделения А. Шарова рассказывает о том, как, проведя полтора года в тюрьме, она стала вступить в ряды коммунистов.

редакциями: Г. Нестерова, М. Башарина — всей душой относятся к поучению делу. Успешно работают редакторы: заводские бригады, а в остальных парит также.

В заключение редакционной коллегии и того, что она старается с каждым номером газеты показывать все большее и большее стремление к работе редакторской, написан в рубрике.

В заключение редакционной коллегии и того, что она старается с каждым номером газеты показывать все большее и большее стремление к работе редакторской, написан в рубрике.

В заключение редакционной коллегии и того, что она старается с каждым номером газеты показывать все большее и большее стремление к работе редакторской, написан в рубрике.

социалистического соревнования колхозов и совхозов района по сдаче молока от коров в 11 месяцев 1961 года и за ноябрь (в граммах)

(1 графа) — наименование колхозов и совхозов, 2 — название молока от коров за 11 месяцев, 3—8 — год сдачи молока, 9 графа — колхозы за ноябрь 1960 года)								
«Большеселье»	3147,7	1972,2	—	—	—	—	—	—
Им. Мичурин	1616,1	95,3	+21					
«Новая жизнь»	1484,2	54,5	+32,2					
Совхоз «Увеселки»	1475,1	41,8	+39					
«Заря»	1474,7	10,9	+16,2					
«Перламутровый»	1429,9	39,1	+12					
Им. Дзержинского	1363	38,6	+21,7					
«Колхозарий»	1324,8	51,3	+34,9					
«Красный Пролетарий»	1293,8	10,2	+18,1					
Им. Фрунзе	1275,6	38,3	+41,1					
«Колхозарий»	1275,2	21,7	+21,7					
Им. Горького	1252,4	29,2	+4,6					
Им. Суворова	1170,2	34,1	+4,5					
«Путь к коммунизму»	1161,5	28,6	+1,7					
«Солнцобудный труд»	1102,9	37,1	+8,5					
«Знания труд»	1104,0	15	+7,5					
«Новый путь»	1140,1	27,5	+18,2					
«Рассвет»	1140,1	47,6	+5					
Итого по району	14479	500	+29					

Верховская область. Строится Ново-Воронской атомной электростанции широким фронтом ведут монтаж технологического оборудования. Бригада коммунистического труда, возглавляемая Федором Соловьевым, закончила монтаж второй турбины, а коллектив руководимый бригадиром Николаем Грешакиным, монтирует третью турбину.

На снимке: Николай Грешакин (слева) и монтажники Николай Шинцов из центральной роты генератора.

Фото А. Зенина. Фотографик ТАСС

ВЫВОЗ ИМ УДОБРЕНИЯ, ГОТОВИМ СЕМЕНА

И. ЕГОРОВА, агроном

Итого прошлого года у нас были плохие. Была шельма подкормки зерновки баяны, не хватило кормов для свиней. С свиней в этом смысле большой отход привалов. Очень мало было посева удобрений, поэтому получили низкий урожай зерновых. Наш колхозник не уяснил, сколько вымывания и куркуры.

Для того чтобы выработать решения XVII съезда партии, на 1962 год готовим удобрения, вывозим 1000 тонн минеральных веществ, много комбикорма осыла под пастища, куркуры. Заготовили зерна 600 тонн и минеральные удобрения для смешивания с ними. На поля вывезено 450 тонн торфа, который приусадебно черескортный двор.

Мы считаем, что через скотский двор можно получить 1000—1500 тонн подстилочного торфа и вывоза «Коммунар»

входит в будущую году под вывоза 6700 тонн удобрений. Это даст возможность, увеличить урожайность зерновых в 1,3 раза по сравнению с 1961 годом.

Эти мероприятия, которые мы уже начали выполнять, дадут возможность увеличить вывоз животноводческой продукции и увеличить ее стоимость. Своя колхозника заняты на вывозе удобрений, на доведении семян до посева, колхозники.

В этой области работа значительно помогла оказавшие шефы путем вывоза удобрений, вывоза удобрений, рента вывоза удобрений, рента вывоза. Шефы Электростр вывезли уже 102 тонны удобрений, Лунино—75 тонн. При поддержке шефов мы привлек все меры. Удобрения вывезены на 1962 год было вывезено.

ЕСТЬ 2500 ТОНН

Шефы Ленинского ЛМС тр. Фомичук, Аманов, Залетов, поставили удобрения на поля вывоза «Рассвет», предназначенного для картофеля, ежегодно по 8—9 рейсов.

С начала года вывезено более 2300 тонн торфа, вывезено зерна навоза. Но вперед еще многое предстоит сделать.

— Есть в наличии торфа около двух тысяч тонн торфа лежат в подвале из вывезенных дворах ферм. Через несколько дней его можно будет вывезти на поля, — заявляет агроном колхоза Г. Толбуха.

НА 10 ДНЕЙ РАНЬШЕ

Продолжил работу в четвёртый съезд КПСС трудящиеся Хувицкого объединенного торфоразработчика колхоза на десятидневные зрелища заготовили план 11 месяцев по вывозу торфа переделами, а 24 ноября вывезли тонны озонизированного торфа.

Сектор заборочного хозяйства борется за то, чтобы к 16 декабря вывезли торфовой план по вывозу торфа. До конца года переделами будет доставлено сверх плана более 25 тысяч тонн торфа.

С. НИКОЛАЕВ

ОБЯЗАТЕЛЬНОСТЬ БУДУТ ВЫПОЛНЕНЫ

Т. МОИСЕВ, председатель

В текущем году наш колхоз справился со своими обязательствами. Мила урожайность сельскохозяйственных культур, а сельхозмашинами мы засеяли и посеяли все посевы.

В колхозе у нас большой надрыв скота. Это происходит по тому, что не все животноводы похозяйственно ухаживают за скотом. Надо перестроить работу и животноводов, и специалистов АН до получения всего 14 яиц на курицу.

Наше шефы много помогли нам. Но им надо выполнять все обязательства, что брали на себя.

На 1962 год мы решили произвести мяса 92 тонны, молока—1000 тонн, шерсти—295 тонн. Эти обязательства мы реально, они будут выполнены.

Животноводческие помещения у нас не плохи, но надо закончить их ремонт. Поэтому, следует организовать посещение председателей, специалистов других колхозов, чтобы обменяться опытом, перенять все лучшее, передовое.

НА ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ТЕМЫ

Сравнивая нынешнее финансовое положение строительного управления № 10 в Ленинском районе, можно место в прошлом году, можно сказать, что с приходом К. Румодина в управление здесь проводилась большая работа по улучшению финансового состояния. Без неслучайно.

Велики по балансу на 1 ноября 1960 года убыток составлял 454,6 тысячи рублей, но за эту дату погашено 100 тысяч рублей, дойдя до 111,2 тысячи рублей. Ударами самостоятельности строительства-монтажа за последние три месяца прошлого года составило 48,1 тысячи рублей. Сейчас же она выдана в сумме 146 тысяч рублей. Недостаток оборотных средств в прошлом году составил 40 тысяч рублей, в этом году 365,2 тысячи рублей.

Несмотря на ряд мер, оказавших положительные влияние на финансовое состояние, оно все еще продолжает оставаться крайне тяжелым и напряженным. В результате этого—ослабления влияния зарплат, наличие непропорционального соотношения по судам быка и картошка №2.

Так ли надо использовать оборотные средства?

За безостановочность и убыточность деятельность еще в начале прошлого года и требовалось было применить санкционированный режим кредитования. Нарушения ленинского-финансового дисциплины привели к образованию убытков, о которых говорили раньше. Вспомогательные средства складываются они.

Промышленная строительная установка нарушила в установленном фонде зарплат, что привело к перебору ее в сумме 100,5 тысяч рублей. С 14 декабря продолжит вести работу на объектах, не выполнив необходимых проектно-сметных документов в переборку зарплат по ним составил 57,1 тысячи рублей. В основном это объекты собственной стройбазы.

Именно теперь привнес в работу ленинских. Выборочным образом только по пяти объектам установили влияние выделенных зарплат в сумме 31 тысячи рублей. Административно-хозяйственный персонал содержит за счет фонды зарплат работников, имеются сверхнормативные, не содержащие которых

ПОКАЗАТЕЛИ

наличие готового сырья в колхозах и совхозах района на 100 гектаров сельскохозяйственной в 11 месяцев 1961 года

(1 графа—наименование колхозов и совхозов, 2—наличие крупного скота, 3—в том числе коров, 4—свиней, 5—графа—овцы)

Им. Дзержинского	27,7	11,3	(21,9)	14,6
Им. Фрунзе	37,2	9,5	30,1	9,4
Совхоз «Увеселки»	23,2	6,4	15,2	5,2
«Красный Пролетарий»	24,2	8,4	63,5	14,5
«Путь к коммунизму»	24,1	8,8	40,5	7,8
«Перламутровый»	22,8	10,2	29,7	10,8
«Рассвет»	21,4	7,5	44,7	11,5
Им. Горького	18,5	6,9	45,2	6,9
Им. Мичурин	18	7,1	38	8,2
«Заря»	16,5	5,6	26,6	5,4
«Новый путь»	16,2	7,6	65,4	13,4
«Колхозарий»	14,3	6,9	21,6	6,5
Им. Суворова	13,8	6,2	14,6	9
Им. М. Горького	13,2	5,2	16,3	2,5
«Рубахи»	10,3	4,3	21,6	8,3
«Новая жизнь»	10	3,8	17	9
Итого по району	21	8,1	33,2	9,6

ПЛОХО ЗДЕСЬ ЖИЛЬЦАМ

На Ленинградской улице под номером 121 — большой двухэтажный каменный дом. Он принадлежит строительному управлению № 14. Жильцы его в январе этого года посетили на то, что к слову об этом доме. Плохо здесь жильцам. На протяжении всего отопительного сезона паровое отделение бездействовало, в комнатах холодно, сыр.

Жильцы обратились к руководителю строительства тов. Кошкину с просьбой устранить недостатки. После долгого ожидания в дом явился инструктор жилищно-коммунального хозяйства. Он пришел к выводу о необходимости капитального ремонта. Потом выяснилось, рабочие, они подступили

группы семьи, поранены плечи, повреждены двери и провалены теплоизоляторы.

— Наконец! — обаятельно возмущены жильцы. Но эта работа началась предвзято. Инспектор жилищно-коммунального хозяйства, а также и в доме, как и прежде, злоба, суровость. Батареи парового отделения выгнаты, что привело к их медленному нагреву, не нагрев не прогревает, говорят жильцы.

В доме нет электричества, а ближайшая колонна—на расстоянии 600 метров. Давно уже плохо было провести к ним.

Плохо же жить дом будет привезен в порядок?

По поручению жильцов А. НАЗАРОВ.

Преимущества бытовых кранов

Преимущества бытовых кранов в объектах сверх нормы, например в 24 квадратном доме № 3 в Ленинском районе, в объектах двухэтажного завода выделены 22 тысячи рублей. План механизации земляных работ не выполняется. Эскаваторы не выполняют работы по монтажу железобетонных конструкций и вывозу материалов. Работы по монтажу железобетонных конструкций и вывозу материалов выполняются работами на шассе и шпеле. В результате норма выработки кранов при норме на 450 процентов (на эскаватором с емкостью ковша в 0,35 кубометра). Норменное использование кранов выдало образование непропорционального затрат в 250 тысяч рублей.

Использование бытовых кранов во времени также расходует 13,909 машин-часов. Работенное использование кранов на 93 процента, а вывозные затраты составили 2,6 тысячи рублей.

Нормы выработки авто- и бытовых кранов не выполняются. Свиерозащитные средства составляли огромное количество выделеного средства, а вывозительные затраты составили в сумме 6,2 тысячи рублей.

Т. КРЫЛОВА.

